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 Алгоритм залучення студентської молоді до систематичних занять руховою 

активністю 

 

Анотація. Роглянуто алгоритм залучення студентської молоді до систематичних 

занять руховою активністю. Висвітлено принципи рекламної діяльності. Виокремлено 

заходи, які пропагандують здоровий спосіб життя та переконують в користі рухової 

активності.  

Ключові слова: реклама, масові пробіжки, рухова активність, здоровий спосіб життя, 

навчальний заклад 

 

Abstract. The algorithm for engaging student youth in systematic motor activity classes was 

reviewed. The principles of advertising activity are covered. Measures that promote a healthy 

lifestyle and convince in the benefit of physical activity are highlighted. 

Key words: advertising, mass jogging, physical activity, healthy lifestyle, educational 

institution  

 

Залучення студентської молоді до занять з рухової активності залежить перш за все 

від навколишнього середовища: знання про користь занять фізичними вправами, порад 

друзів, телепередач про здоров‘я, рухову активність, новинки у спорті, поради батьків та 

викладачів. На формування індивідуального підходу до занять вирішальний вплив мають 

соціально-економічні умови і, насамперед, рівень життя населення, житлові умови, наявність 

у країні та окремій місцевості спортивної бази, кадрів і спортивної індустрії, а також 

розподіл вільного часу здобувача вищої освіти [2]. 

Для реалізації змісту технології залучення здобувачів вищої освіти до рухової 

активності оздоровчої спрямованості було розроблено відповідний алгоритм. 

1. Насамперед потрібна реклама (пропаганда) рухової активності як головний чинник 

формування здорового способу життя, щоб привернути увагу, зацікавити здобувачів вищої 

освіти, переконати їх. Для цього можна зробити анкети, постери з корисною інформацією 

про здоровий спосіб життя і розмістити їх в навчальному закладі, в місцях де найчастіше 

перебувають здобувачі. 

Щоб бути ефективною, реклама повинна відповідати таким принципам: 

безперервність впливу, оригінальність, наочність інформації, врахування потреб та 

особливостей майбутніх фахівців, доступність того, що рекламується, правдивість реклами 

означає, що ознаки, якості та переваги, про які повідомляється в рекламі, повинні існувати 

реально. 

Для рекламної діяльності необхідні різноманітні засоби її розповсюдження: 

друкована, кінореклама, телевізійна, радіореклама, відеореклама, реклама на місці надання 

оздоровчих послуг тощо. «Прямою рекламою» називають поштові відправлення. Цей вид 

реклами ефективний своєю адресністю. Газетна реклама вважається найбільш 

розповсюдженою. На жаль, газетна реклама не завжди дає змогу виділення саме «свого» 

споживача, а в нашому випадку здобувачів вищої освіти, у зв'язку з відсутністю її 

спеціалізації. Реклама на радіо і телебаченні, на відміну від попередньої, зберігає «вибіркові» 

можливості у зв'язку з тим, що може бути включена теоретично в кожну передачу. Окрім 

того, вона має масову аудиторію слухачів та глядачів. Ефективність реклами значною мірою 

залежить від часу її подання, а також вдалого поєднання з іншими передачами. Під 

зовнішньою рекламою розуміють усі види реклами, які здійснюються за допомогою різних 

засобів, на вулиці, її різновиди: реклама на стінах будинків, на щитах повз шосе тощо [1]. 
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2. Для зацікавлення майбутніх фахівців до рухової активності потрібен час і коли 

реклама почне працювати, студентська молодь почне проявляти інтерес, необхідна 

організація занять з рухової активності. Це може бути що завгодно: масові зарядки, масові 

пробіжки, флешмоби, квести, кількість учасників необмежена. Зараз дуже популярний в 

Україні захід як масові пробіжки та масова спортивна ходьба, який пропагандує здоровий 

спосіб життя та переконує в користі рухової активності. 

Для безпосередньої організації студентської молоді до рухової активності потрібно 

завчасно подумати про місце проведення, це може бути парк, стадіон, тощо, уявити 

приблизну кількість учасників, створити цікаву програму, наприклад 10–20 хвилинну лекцію 

про користь рухової активності. В організації потрібно залучити викладачів-кураторів, які 

будуть допомагати в залученні здобувачів вищої освіти до рухової активності. Якщо це квест 

і він проводиться, наприклад в парку, необхідно завчасно підготувати місце проведення та 

завчасно подумати про інвентар. 

3.  Після проведення успішної організації, щодо залучення майбутніх фахівців до 

рухової активності, потрібно залучати до участі здобувачів і проводити заняття. На початку 

потрібно збирати не дуже велику кількість учасників для заходів присвячених руховій 

активності, щоб уникнути незручностей та проблем. Після успішних занять, самі учасники 

безпосередньо будуть залучати своїх знайомих, друзів до цих занять, що значно полегшить 

роботу організаторам, і принесе великий ефект. 
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